



В Свердловской области заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Елена Леоненко провела совещание с руководителями следственных управлений Уральского федерального округа



Накануне в Екатеринбурге состоялось оперативное совещание при заместителе Председателя Следственного комитета Российской Федерации Елене Леоненко. В мероприятии приняли участие руководители ряда структурных подразделений центрального аппарата Следственного комитета России, а также руководители территориальных следственных управлений СКР, дислоцирующихся в Уральском федеральном округе.

В ходе совещания обсуждался вопрос организации рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел о преступлениях, совершённых несовершеннолетними и в отношении них, а также о налоговых преступлениях.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

На совещании отмечено, что защита прав несовершеннолетних, в том числе, детей-сирот и иных социально незащищённых категорий граждан, по-прежнему остаётся одной из приоритетных задач работы Следственного комитета России. При проведении проверок и расследовании уголовных дел в каждом случае выясняются все без исключения обстоятельства, причины и условия, принимается комплекс мер по недопущению таких обстоятельств впредь. Так, благодаря совместным мероприятиям правоохранительных органов и органов системы профилактики Свердловской области, за последние 5 лет на территории региона наблюдается положительная динамика по снижению подростковой преступности.

В ходе совещания также обсуждена практика расследования в Уральском федеральном округе уголовных дел о налоговых преступлениях. Елена Леоненко напомнила о необходимости ответственного подхода к возмещению ущерба, отысканию и наложению ареста на имущество во взаимодействии с правоохранительными, контрольно-надзорными и налоговыми органами, в целях обеспечения последующего погашения за счёт стоимости арестованного имущества налоговой задолженности. Руководителям территориальных следственных управлений дано указание повысить ведомственный контроль за расследованием дел, не допускать случаев процессуальных нарушений, обеспечив оперативное и качественное следствие.

Наряду с выступлением основного докладчика были заслушаны и руководители следственных управлений, расположенных в Уральском федеральном округе. Они доложили о результатах работы вверенных им подразделений на указанных направлениях деятельности и сообщили о принимаемых мерах по улучшению качества предварительного следствия.

24 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1585933>